

# 吉林农大留学生勇救落水父女

## 这4名挺身而出的留学生来自巴基斯坦

5月1日15时左右,吉林农业大学4名来自巴基斯坦的留学生在长春世界雕塑园摩尔湖游览时,目睹了一场意外落水事件。面对危险,他们毫不犹豫,挺身而出,迅速施以援手,成功将落水的父女救起。

据介绍,当时,一名女童在与家人同游期间,不慎脚滑掉入湖中,小小的身影很快被湖水吞没,女童的父亲情急之下下水施救,但也不幸陷入危险境地。幸好这时,周边有群众听见了湖边传出喊“救命”的声音,并看到水里有人在挣扎,急忙赶了过去,大家一边拨打120急救电话和110报警电话,一边想办法施救。

就在众人心急如焚时,一旁赶来的留学生ABBAS ARZLAN、RIAZ MUHAMMAD AZEEM、SUTHAR TEERATH KUMAR、ABBAS SOHAIL表现出了非凡的勇气和智慧,他们将身上的衣物脱下来打成了绳索,远距离投向落水的父女二人,使他们及时抓住了救援绳索,随后,四人合力将两名落水



勇救落水父女的吉林农业大学留学生 学校供图

者拉至岸边,成功挽救了两条生命。落水父女获救后,群众鼓起掌,纷纷给四名施救留学生点赞,一旁的女童母亲已泪流满面,不断地向留学生们道谢。

此次吉林农业大学留学生勇救

落水父女的举动,充分彰显了学校来华留学生机智勇敢、崇德向善的良好精神面貌和道德素养,相信他们的救人事迹也将激励更多人,将正能量传递下去。

城市晚报全媒体记者 刘昶

### 长春公交集团西昌汽车公司一车队组织学习观看教育影片

近日,长春公交集团西昌汽车公司一车队组织车队党员学习观看了教育片《精神的追寻——太行精神》。该片反映了在国家民族处于危亡的关键时刻,共产党人领导太行儿女展现的不怕牺牲、不畏艰险的革命英雄主义精神,为

民族解放展现的万众一心、敢于胜利的精神,为人民利益展现的英勇奋斗、无私奉献的精神。观影后,大家纷纷表示,太行精神体现出党的坚强领导、集体的智慧、团结的力量和历史的担当,我们要继承和弘扬太行精神。

### 长春公交集团西昌汽车公司八车队开展学习读书交流分享活动

为进一步引领广大青年坚定理想信念、传承红色基因、赓续精神血脉、汲取奋斗力量,长春公交集团西昌汽车公司八车队党支部组织开展“淬炼青春悟初心”学习读书交流分

享活动。在活动中,党员纷纷表示,开展“读书会”学习内容丰富,可以在此项活动中学习、心得分享,充分调动了党员学习的热情,达到了一起学习、一起思考、一起进步的良好效果。

### 长春公交集团西昌汽车公司G7路车队开展党员带头承诺践诺活动

近日,长春公交集团西昌汽车公司G7路车队党支部开展“我是党员我带头 承诺践诺勇担当”活动,考察党员践诺事项进度。

活动中,G7路车队党支部对党员“践诺”行动给予合

理建议,帮助党员促进党员在工作作风、管理质量和服务水平上实现明显转变。同时,也希望党员进一步增强岗位意识、责任意识、服务意识和使命意识,以坚定的信念和过硬的本领为党支部发展做贡献。

### 长春公交集团西昌汽车公司G20路车队参观东北沦陷史专题展览

近日,长春公交集团西昌汽车公司G20路车队组织党员到伪满皇宫博物院开展“感知抗战历史 传承抗联精神”参观东北沦陷史陈列馆活动,不断增强党员凝聚力和战斗力。

活动中,通过讲解员深

入细致的讲解,以图片影像、文献资料、珍贵文物、微缩模型为载体,再次回顾了日本帝国主义侵略东北、抗联英勇浴血奋战的经历。随后,党员们重温了入党誓词,再一次做出了庄严的承诺。

## 兴业银行数字化转型成果显著

4月28日,第六届数字中国建设峰会在福建福州落下帷幕,这也是兴业银行连续第六年参加数字中国建设成果展览会,展会将持续到本月30日。

来到兴业银行展厅,一幅城乡融合的现代“清明上河图”映入眼

帘,“助力美好生活”“服务实体经济”“助力乡村振兴”“夯实数字底座”四大展区,绘就多个科技赋能场景,生动展示了以“数字兴业”服务数字中国建设的发展新图景,见证了兴业银行“构建连接一切的能力、打造最佳生态赋能银行”不断迈上

新的高度。

随着数字中国建设的不断推进,兴业银行将一如既往,以科技为第一生产力,以创新为第一驱动力,面向新时代、运用“新科技”、打造“新金融”,建设领先的数字化银行。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

广告

# 邮储信用卡

# 让美好发生

## 丰富卡选择 多彩惠生活



★定制「我的卡」风格随心选

申请定制邮储银行“我的卡”信用卡,【个性卡面】、【定制卡号】随心选择,我的信用卡,由我说了算。

★申领「车主卡」养车轻负担

车主必备养车神卡,享受加油返现等多重车务权益,为养车减负,帮车主省钱。

★女神「芳菲卡」福利专享她

邮储银行首款女性信用卡产品,颜值与智慧并存,激活即享多重新客礼,每月消费达标享次月红包,更有超值体检套餐专享权益。



A股股票代码: 601658  
H股股票代码: 1658  
客户服务热线: 4008895580  
网址: www.psbcb.com

中国邮政储蓄银行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

绿色让生活更美好